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Referat af bestyrelsesmøde den 21. juni 2011 hos Ellen Nielsen. 
 
Referent: Jan Kristoffersen 
 
Dagsorden: 
 

1. Tilføjelser til dagsordenen 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde 
3. Meddelelser fra: 

3.1. Formanden 
3.2. Næstformanden 
3.3. Kassereren 
3.4. Bestyrelsesmedlemmer 

4. Afholdte arrangementer. 
4.1. Divisionsmatch 1.-2. division, 22-maj-11 
4.2. Divisionsmatch 3. division, 29-maj-11 
4.3. Skanska trænings weekend, 3-5-jun-11 
4.4. Forårsløbet, 11-jun-11 

5. Kommende arrangementer 
5.1. Efterårets klubløb, 3-sep.11 
5.2. SkovCup, 7-sep-11 
5.3. Divisionsmatch oprykning 2.3.-division, 18-sep-11 
5.4. Klubfest, 8-okt-11 

6. Terminslisten 
6.1. Aktivitetskalender 

7. Funktioner og Udvalg 
8. Hjemmesiden 
9. Økonomi 

9.1. Køb af klubtøj 
9.2. Regnskab 2011 

10. Eventuelt 
11. Næste bestyrelsesmøde 

 
Punkt 1. Tilføjelser til dagsordenen. 

 
Ingen bemærkninger. 
 

Punkt 2. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
 
 Referatet godkendt uden bemærkninger. 
 
Punkt 3. Meddelelser. 

 
Fra formanden: 
 
SI-bokse, evt. udskiftning 
Vi har modtaget mail fra Per Tripax, OK Roskilde, vedr. rabatten på indkøb af nye SI-enheder 
som Mogens Jørgensen tidligere har udsendt information om. 
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Per Tripax er inde på at klubberne slår sig sammen omkring indkøb og dermed måske kan 
opnå en større rabat. 
Da vi ikke har behov for at indkøbe nye, jf. tidligere referat fra 22. marts 2011, vil vi ikke 
engagere os desangående. 
 
Forsikring af materiel. 
Ole Gold sørger for at tegne løsøreforsikring i Tryg, hvor DOF har en aftale om en sådan 
forsikring for klubberne. Den vil kunne dækker på alle vore adresser, herunder også de 
medlemmers som evt. har materiel liggende på hjemadressen. 
Forsikringen har en selvrisiko på kr. 2.500. 
 
Løbsreglement. 
Der var en del debat omkring dette i forbindelse med Forårsløbet den 11. juni i Grib Skov. 
Årsagen hertil var at det vindende hold bestod af 1 løber som er registreret medlem og 2 
løbere som ikke er registreret. 
Bestyrelsen har i den anledning, fra Tom Neesgaard, modtaget forslag til ændring af 
Reglementets § 4.1, 4.2.1 og 4.2.2.  
Spørgsmålet er om løbere som ikke er registrerede medlemmer skal deltage i konkurrencen 
eller bør deltage udenfor konkurrence. 
 
Det skal bemærkes, at der i følge vort nuværende Reglement § 4.1, forudsættes medlemskab 
af FSK Orientering for at deltage i vore arrangementer. 
 
Bestyrelsen har drøftet hvordan denne regel i praksis kan/skal administreres, og blev enige om 
at det af de fremtidige indbydelser til vore interne løb skal fremgå, at kun medlemmer kan 
deltage i konkurrencen, både individuelt og holdmæssigt. 
Dog kan nye/interesserede løbere (som endnu ikke er medlemmer) naturligvis stadig deltage 
individuelt i løbene, men det skal foregå udenfor konkurrence (UFK) på alle baner, bortset fra 
lette baner og begynderbaner. 
 
Det skal endvidere, i forbindelse med Klubmesterskabsløbet, pointeres at kun medlemmer af 
FSK Orientering kan blive klubmestre, hvilket gælder alle baner. 
 
Bestyrelsen ser derfor ikke umiddelbart behov for at ændre reglementet. 
Under alle omstændigheder kan ændringer i Reglementet kun ske i forbindelse med ordinært 
eller ekstraordinært årsmøde. 
 
Pc-udstyr til interne løb. 
Der indkøbes nu det batteridrevet Pc-udstyr, som vil være nødvendigt for at vi ikke behøver 
generator eller anden form for elektricitetsadgang til vore interne klubløb. 
Herved kan løbsafviklingen gøres nemmere for løbsarrangørerne. 
 
Ivan Hundebøl har i den forbindelse tilbudt at stå for at udarbejde færdige SportIdent-filer til 
vore interne klubløb fremover (i hvert fald til udgangen af 2012). 
 
Ivan Hundebøl og Bjørn Rasmussen koordinerer ovennævnte indkøb og edb-afviklingen i 
forbindelse med de interne klubløb. 

  
Punkt 4. Afholdte arrangementer. 
  

Divisionsmatch 1.-2. division 22-maj-11 
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FSK Orientering arrangerede denne divisionsmatch i Grib Skov. 
Mere end 30 medlemmer var, på den ene eller anden måde, medvirkende til at det blev 
en succes. 
Baner – start – stævneplads - parkering – resultatformidling: Alt fungerede. 
Det var dejligt at se den iver og ildhu der blev lagt for dagen af alle implicerede. 

 
 Divisionsmatch 3.-4. division 29-maj-11 

Med 64 tilmeldte løbere var vi største klub i 3. division. Resultatet at matchen blev et 
nederlag til Allerød OK, et knebent nederlag til Helsingør SOK (med 1 point) samt en 
sejr over PI København. 
Men da vi vandt med 4 point over Helsingør SOK i den første divisionsmatch bliver vi 
samlet nr. 2 i 3. division. 
 
Vi har med andre ord nu opfyldt vort sportslige mål for 2011 – at blive mellem de 
bedste10 klubber i Østkredsen. 
STORT TILLYKKE MED DET. 
 
Læs eventuelt mere herom på vores hjemmeside:  
http://www.fsk-orientering.dk/start.php 
 
Vi ser nu frem til en spændende oprykningsmatch den 18. september. 

 
 Skanska Weekend 3-5-jun-11 
  Arrangementet blev desværre aflyst på grund af for lille tilmelding. 

Næste år vil vi relancere dette arrangement som en træningsweekend i FSK-regi, hvor 
der vil være mulighed for både tørtræning og praktisk skovtræning. 
Vi vil evt. prøve at koble os på et svensk O-løb i området. 

  
 Forårsløbet 11-jun-11 

Blev afholdt i Grib Skov på samme baner som blev brugt til 1.-2. divisionsmatchen i 
maj, dog med små ændringer i forbindelse med start og mål. 
Der deltog omkring 50 løbere, og de fik alle en dejlig og udfordrende tur i skoven. 
 
Temaskinen blev tildelt det vindende hold fra Danske Bank (Erik Roslyng, Mette 
Roslyng og Morten Rubin). 
 
Der var dog en del diskussion om hvorvidt holdet burde have vundet eller ej, da det 
viste sig at hverken Mette eller Morten var registreret som medlem af FSK. 
 
Dette forhold er behandlet nærmere i punkt 3 i nærværende mødereferat. 
 
Efterfølgende skal dog meddeles at både Mette og Morten er ved at bliver registreret 
som medlemmer af FSK (hhv. i O-venner og Danske Bank). 
 
Tak til Nordea som stod for arrangementet. 

 
Punkt 5. Kommende arrangementer. 
  
 Efterårets klubløb, 3-sep-11 

Bliver afholdt i Tokkekøb Hegn og arrangeres af DRI, TSI og (formentlig også) FDC i 
samarbejde med Ivan Hundebøl. 
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 SkovCup, 7-sep-11 

Bliver som sædvanligt :o) arrangeret af Claus Wigen, som dog ikke kan klare det hele 
alene, hvorfor han faktisk ’kun’ er tovholder. 
Derfor må alle der gerne vil hjælpe til meget gerne kontakte Claus Wigen. 

 
 Divisionsmatch Oprykning, 18-sep-11 

Afholdes i Asnæs Vesterskov, hvor vi skal møde 2. divisionsklubberne Ballerup OK 
og OK MidtVest samt Allerød OK fra 3. division. 
De 2 bedste hold i denne match skal løbe i 2. division i 2012 og de 2 andre klubber i 3. 
division. 
 
Lad os møde lige så talstærkt op som til de 2 første divisionsmatcher her i foråret, 
også selvom der er lidt langt til Asnæs Vesterskov. 
 
Vi vil henstille til man prøver at arrangere samkørsel, således at så få biler som muligt 
skal køre den lange vej. 
Måske kan vi koordinere denne samkørsel via nettet. Der findes et Internet site der 
hedder Doodle som evt. kan bruges til dette. 
 
Er der nogen der kender Doodle og kan benytte det, må de meget gerne kontakte 
bestyrelsen. 

 
 Klubfest, 8-okt-11 

Vi har reserveret beboerhuset i Æblevangen, Smørum den 8. oktober 2011 til klubfest 
med Ellen Nielsen som tovholder. 
Så vil du være med til at hygge dig sammen med dine medløbere skal du reservere 
datoen allerede nu. 
Nærmere detaljer herom følger senere. 
Medlemmer der har lyst til at hjælpe klubben med arrangementet er meget velkomne 
til at kontakte Ellen Nielsen. 

 
Punkt 6. Terminslisten. 
 

Aktivitetskalender: 
Opdateres med: 
SM Lang – søndag den 4-sep. - Kongsøre Skov – Arrangør: Vestsjællands OK 
Klubfest – lørdag den 8-okt. -  Æblevangen – Arrangør: Bestyrelsen 
Höst-Open – lørdag/søndag den 29-30-okt. – Bornholm – Arrangør Rønne OK 
Jættemilen – søndag den 13-nov. – Grib Skov Midt – Arrangør:? 
 
Fjernes fra kalenderen: 
3-4-5 div. Op og nedrykning – søndag den 25-sep. 
 
Jan Kristoffersen giver Karl Aage besked om ovenstående redigering af 
Aktivitetskalenderen. 

  
 Begynder intro. 

Gitte Gefke ser på mulighederne for at udarbejde en begynder intro, som kan løbe af 
stabelen i forbindelse med næste års første interne klubløb. 

 



FSK Orientering  29-06-2011 

5 (6) 

Punkt 7. Funktioner og udvalg. 
  
Liste over de funktioner der skal udføres i FSK Orientering, og hvem der er ansvarlig, ligger på 
hjemmesiden under ’Klubben / Bestyrelsen og andre ildsjæle…..’. 
   
 Opdateringer: 
  Træning og kurser – Gitte Gefke er kontaktperson (postkasse) i denne funktion. 
  Klubstander – Inge Krogh Kristoffersen 
  Klubtøj – Anders Bo Jørgensen 
   
 
 Nye tiltag: 
  Kagehold – Ellen Nielsen 
  SI Lånebrikker – Tom Neesgaard 
 

Herefter er alle funktioner besat – vi siger tak til alle der har involveret sig i klubben 
arbejde og ønsker alle held og lykke med arbejdet. 
 

Punkt 8. Hjemmesiden 
 

Profiler på Funktionslisten. 
Karl Aage Hald har netop udsendt en rykker til alle de ansvarlige som endnu ikke har 
sendt oplysninger til ham for opdatering af deres profiler. 
 
Vi håber at alle vil tilsende ham de nødvendige data hurtigst muligt. 

 
 Hjemmesiden er siden 1-feb-11 set 8.482 gange – det svarer til ca. 60 gange dagligt. 
 Sådan!!!! 
 
Punkt 9. Økonomi 
 
 Klubtøj 
  Overtræksdragter 
  Ole Gold har kontaktet FSKBH med ansøgning om tilskud til nye overtræksdragter. 
 

FSKBH har tidligere informeret om at den ’gamle opsparing fra KFIU’ er hensat på en 
speciel konto, hvorfra afdelingerne kan ansøge om tilskud til relevante projekter. 
 
Bestyrelsen i FSKBH har bestyrelsesmøde den 11. august hvor de så vil tage stilling 
til vor ansøgning. 

 
  Løbetrøjer 

Vi har stadig 12 løbetrøjer på lager – hovedsagligt i str. L og XXL. Disse kan købes 
for kr. 250 hvilket er 50 % af indkøbsprisen. 
 
Alle disse trøjer er Slimline, og derfor ønsker vi at der foretages en behovsanalyse 
vedr. ’normale’ løbetrøjer, for derigennem at kunne konstatere hvor mange vi skal 
købe af disse. 
 
Vi har allerede bestilling inde på denne slags trøjer i størrelsesordenen 5-10 stk. 
Jan Kristoffersen kontakter Anders Bo Jørgensen herom. 
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  Løbebukser 

Hos O-butikken kan vi købe dobbeltlags brændenældebukser i en blå farve der 
matcher vores løbetrøjer. 
Her har vi allerede fået bestilling fra medlemmer på 20 stk. og påtænker at købe 35 for 
at have lidt liggende på lager. 
Prisen for disse er ca. kr. 110 som svarer til 50 % af indkøbsprisen. 
 
Jan Kristoffersen kontakter O-butikken og bestiller disse. 

 
 
 Klubtøj – generelt. 

Ole Gold udarbejder procedure for den praktiske håndtering af klubtøjet med henblik 
på at have styr på salg, pengestrøm og lagerbeholdning sammen med Anders Bo 
Jørgensen som er ansvarlig for klubtøjet. 

 
 Regnskab 2011 

Resultatet på vore hidtil afholdte eksterne og interne har givet os et pænt overskud i 
forhold til det budgetterede, hvilket sammenlagt med vor hensættelse fra 2010 giver 
os mulighed for at købe klubtøj og sælge det med tilskud. 
 
Forventet resultat af året 2011 er stadig som budgetteret et positivt 0. 

 
Punkt 10. Eventuelt. 

 
 SI Lånebrikker: 

Gitte Gefke og Tom Neesgaard udarbejder sammen en procedure for udlånet af SI 
lånebrikker, som skal udformes således at administratoren altid har fuldt overblik over 
alle brikker med hensyn til hvor og hvem der benytter dem. 

 Gitte kontakter Tom herom. 
  
 Samaritterkasse. 

På grund af et par hændelser (dog ikke alvorlige) i forbindelse med vores 1.-2. 
div.match arrangement i Grib Skov i maj, har Lise Kolte foreslået at klubben burde 
råde over en Samaritterkasse til brug ved vore løbsarrangementer. 
  
Da bestyrelsen finder at det er en god ide undersøger Ellen Nielsen mulighederne for 
at anskaffe og vedligeholde en sådan. 

  
 Materiel. 

Gitte Gefke kontakter Frank Sandgren med henblik på at få udleveret en oversigt over 
klubbens materiel og hvor det befinder sig, samt få udarbejdet en procedure for 
bestilling/afhentning/aflevering af materiellet. 
En sådan oversigt er nødvendig at kunne få fat i for enhver løbsarrangør, og når den 
foreligger lægges den på hjemmesiden, så alle kan se informationen 

 
Punkt 11. Næste møde. 
 

Næste møde er den 30-august-11 kl. 18.30 hos Ole Gold. 
 


